PROBLEMAS DE AEROELASTICIDAD

Ejercicio 16

Dentro de la validez de la teoria aerodindmica bidimensional, incompresible, no estacionaria se
desea estudiar la respuesta de un puente frente a rifagas. Para ello se considera una seccién
caracteristica de anchura 2b y masa por unidad de envergadura M en presencia de un viento con
velocidad horizontal Ue. Repentinamente, y durante un tiempo i;, aparece una velocidad
vertical uniforme wg << Uso. Teniendo en cuenta que tanto el espesor como el desplazamiento
vertical de la seccidn caracteristica son pequefios frente a su anchura, calcular la evolucién
temporal de la velocidad vertical de la seccién, considerando que no gira y que la rigidez a
flexién en la seccién analizada es M), .

Dibujar el resultado anterior cuando la masa vale M =4384 kg-m!, la anchura del puente es
4 m, larigidez a flexi6én es nula y la duracion de la rafaga es infinita.
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Las expresiones par las funciones de Kiissner y de Wagner son:
N_1_L 01308 _1 -5
ys)=1-5e Le
$(s) = 1-0.165¢70045 = 0.335¢70300¢
: Ut
siendo s = _g;



"_,1?1:-‘M34Mwe\5 \,
5 ;_p,‘,lu,\)o éio:ai—\uo Wa«mk.q_ : \

, : (Bow‘oo»dao o v\ewn-‘\‘-‘v‘ aéwu.wwxaxou_a.ﬂ.s ggg' w
o

J“7\».;.0»\,\&‘15 MWH::I &o_.\ . Q-
. ] \ MLL: \nghp + Mwh g@ *‘-'r\() U_w [)r g"f’)'*?? gq,)‘)]

Ww o\ot‘eM o "

e gm \_Muﬂ \; + W*’%. “‘(’ U’”(‘? *2? W@}
T







